



सितंबर  
2020

रविवार

सोमवार

# परमेश्वर के साथ समय

Children are  
Important

मंगलवार

बुधवार

गुरुवार

शुक्रवार

शनिवार

**1** नीतिवचन अध्याय 16 को पढ़िए और मनन करें कि यह क्या कहता है (यदि आप बच्चे हैं, तो अपने माता-पिता की मदद लें)।

**2** अपने घर के चारों ओर देखें और आपके पास जो 3 अच्छी चीजें हैं उनके लिए आभारी रहें।

**3** इफिसियों 3:19-21 को पढ़ें और प्रार्थना करें, कि वह उन्हें बनाए रखें, उनके विश्वास और उनके द्वारा प्रदान किए गए प्रावधानों के लिए परमेश्वर को धन्यवाद दें।

**4** अपने माता-पिता के साथ भजन 103:13 को पढ़ें और अपने परिवार के लिए परमेश्वर को धन्यवाद दें।

**5** परमेश्वर को धन्यवाद देने के लिए 5 चीजें चुनें जो उसने आपको दी हैं।



**6** रोमियों 15:5 को पढ़िए और परमेश्वर से उसकी मदद माँगिये ताकि घर में हर कोई खुशी से रह सके और एक-दूसरे की मदद कर सके।

**7** बाइबल की आयत नीतिवचन 22: 6 को याद करें।



**8** विचार करें कि पिछले सप्ताह आपको क्या करना सबसे मुश्किल लगा और उसके एक समाधान के बारे में सोचें।

**9** सोने से पहले, परमेश्वर की स्तुति का एक गीत गाओ।



**10** अपने परिवार के सदस्यों के लिए परमेश्वर से सुरक्षा के लिए प्रार्थना करें जो काम करने के लिए बाहर जाते हैं।

**11** भजन 56:3 को पढ़िए और प्रार्थना कीजिए कि परमेश्वर आपके हर तरह के डर को दूर करें।

**12** अपने देश की किसी एक जरूरत के लिए परमेश्वर से प्रार्थना करो।



**13** परमेश्वर के साथ तीन मिनट मौन रहकर बिताएं, फिर उनके लिए एक गीत गाओ।

**14** "बच्चे महत्वपूर्ण हैं" के स्टाफ के लिए परमेश्वर से प्रार्थना करें।



**15** आधा उपवास रखें (नाश्ता मत करो), प्रार्थना करो और बाइबल पढ़ो।



**16** अपने बारे में 5 बातें लिखिए जो अपने बारे में आप पसंद करते हैं और उनके लिए परमेश्वर का धन्यवाद करो।

**17** अपने शहर के राजनीतिक नेताओं के लिए प्रार्थना करो, परमेश्वर से प्रार्थना करें कि वे उन्हें ईमानदारी के साथ कार्य करने के लिए प्रेरित करें।

**18** कोविड बीमारी के कारण परिवार के किसी सदस्य को खोने वाले बच्चों के लिए परमेश्वर से प्रार्थना करें कि इस कठिन समय में परमेश्वर उनकी ताकत बने।

**19** अपने किसी एक या दो दोस्तों को बुलाओ और उनसे पूछो, "क्या मैं आज आपके लिए प्रार्थना कर सकता/सकती हूँ?"



**20** अपने माता-पिता को आशीष देने के लिए अपने शब्दों का प्रयोग करें और आज सुबह उनके लिए प्रार्थना करो।

**21** मरकुस 11:24 पढ़िए और उस लेख को अमल में लाओ। अगर आपने परमेश्वर से कुछ मांगा है, तो विश्वास करें कि ऐसा ही होगा।



**22** अपने दोस्तों को उस मनन किये हुए भाग का सारांश भेजो जो आपने पहले दिन किया था।

**23** परमेश्वर को कुछ ऐसी बातों के बारे में बताओ जिनसे आज आपको खुशी मिली है।

**24** ऐसा कुछ लिखो या बनाओ जो आपको आपके प्रति परमेश्वर के प्रेम की याद दिलाता है और इसे आपके कमरे में कहीं चिपका दें।

**25** कठिन होने पर भी जो बातें परमेश्वर को प्रसन्न करती हैं, उन चीजों को करने के लिए परमेश्वर की सामर्थ्य माँगते हुए प्रार्थना करो।

**26** ऐसे किसी बात के बारे में सोचें जो आपने किया हो, और जिन्हें आपके माता-पिता नापसंद करते हैं, और अपने आप को सुधारने के लिए परमेश्वर से मदद माँगें।

**27** अपने माता-पिता को आशीष देने के लिए अपने शब्दों का प्रयोग करें और आज सुबह उनके लिए प्रार्थना करो।

**28** इस हफ्ते के दौरान बाइबल पढ़ने के लिए परमेश्वर से मदद माँगें (यदि आप बच्चे हैं, तो अपने माता-पिता से मदद माँगें)।

**29** प्रार्थना के दौरान, उन स्तुति के गीतों को गाएँ जो आपको सबसे अधिक पसंद हैं और बताएं कि आप इसे क्यों पसंद करते हैं।

**30** परमेश्वर को एक पत्र लिखें जिसमें बताया गया है कि आपने पिछले कुछ दिनों में कैसा महसूस किया है।



वह शक्तिहीन को शक्ति प्रदान करता है,  
वह बलहीन का बल बढ़ाता है।

यशायाह 40:29

